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Referat fra styremøte i NAFO 22.08.2022 
Til stede: Terje, Monica, Hanne, Jon, Morten, Børge og Thor Jonny 

Forfall: Jonny, Martin og Erik 

Saksliste 
 

Sak 32, 2022 Godkjenning av innkalling/saksliste 

Innkallingen ble godkjent 

(NB! Da referatet ble skrevet ble det oppdaget feil i saksnummereringen. I referatet 

har de fleste sakene derfor blitt tilordnet ett tall høyere saksnummer enn i 

innkallingen) 

Sak 33, 2022 Godkjenning av referat fra møtet 18.05.2022 

  Referatet ble godkjent 

Sak 34, 2022 Godkjenning av referat fra møtet 24.05.22 

  Referatet ble godkjent 

Sak 35, 2022 Statusrapport fra virksomhetsområdene (Orienteringssaker) 

a) Økonomi 

b) Daglig drift/medlemsservice 

c) Internasjonale forhold/EJOBA 

d) NTA  

e) Lokallagsvirksomhet 

Det var ikke noe spesielt å referere fra statusrapportene 

Sak 36, 2022 Orientering fra møte med ABAI 29. juni 

På møtet med ABAI ble det redegjort for NAFO-styrets vedtak om å trekke chapter-

statusen i ABAI. Det er de prinsipielle og normative aspektene ved bruk av elektriske 

støt i behandling som har vært avgjørende for oss. Problemstillingen skaper et stort 

engasjement også blant ABAIs medlemmer, og representantene på møtet redegjorde 

for en arbeidsgruppe som tidligere ble nedsatt og som skal levere en rapport i løpet 

av september i år. Etter at rapporten er ferdig, vil det bli en intern prosess i ABAI med 

sikte på å komme frem til konklusjon om hva ABAI skal mene om slike 

behandlingsformer. 

  



 

Sak 37, 2022 NAFOs økonomi og planer for høsten 

 Bakgrunnen for denne saken er den økonomiske situasjonen til foreningen etter at 

vårens NAFO-seminar fikk en vesentlig lavere oppslutning enn det som var vanlig før 

pandemien. Ettersom NAFOs inntekter i all hovedsak har kommet gjennom NAFO-

seminaret, står vi nå i en anstrengt og uavklart økonomisk situasjon. På møtet i mai 

ble det nedsatt en gruppe for å se på muligheter for å gjennomføre 

inntektsbringende aktiviteter gjennom høsten. 

 

Det er flere bekymringer knyttet til å gjennomføre f.eks. dagsseminarer denne 

høsten. Dels har det blitt nedlagt svært mye dugnadsarbeid fra programkomité og 

andre medlemmer gjennom pandemien. Vi risikerer å tære på motivasjon og 

engasjement hvis vi igjen skal «innkalle» til mye dugnadsarbeid. Videre kan vi ved å 

rette arrangementer mot «kjernegruppen» av medlemmer risikere å undergrave 

oppslutningen om neste års jubileumsseminar. Om vi lager arrangementer med 

tematikk som fenger andre gruppere, er oppslutning og inntjening til gjengjeld svært 

usikker. 

 

Gruppens forslag er at vi isteden gjennomfører innsparinger i tiden fremover. I 

praksis er det kun reduksjon i lønnsutgifter som kan gi noe innsparing av betydning. 

Organisasjonssekretær som eneste ansatte har foreslått en midlertidig reduksjon i 

stillingsstørrelse, og styret ga sin tilslutning til dette. De praktiske formalitetene 

besørges av organisasjonssekretær og leder i samarbeid med regnskapsfører. 

 

Foreningen har ellers én potensiell inntektskilde av betydning gjennom høsten. Etter 

vårens NAFO-seminar sitter vi med et videoarkiv på 30 timer. Arbeidsgivere og 

privatpersoner kan kjøpe tilgang til arkivet som er annonsert å være tilgjengelig ut 

året. Styret går inn for at vi ber foreleserne om anledning til å holde arkivet åpent 

frem til neste NAFO-seminar, slik at det kan være mer attraktivt for arbeidsgivere 

som kan tenkes å ønske tilgang for sine ansatte. 

Sak 38, 2022 Status, jubileumsbok 

 

Børge Holdens arbeid med jubileumsboken går stadig fremover. Manuskriptet 

nærmer seg ferdigstillelse, og han har distribuert det til noen utvalgte personer for 

gjennomlesning og tilbakemeldinger. Det er gjort undersøkelser med tanke på 

praktiske forhold som ombrekking, trykking og distribusjon. Det er sannsynlig at 

trykking vil bli gjennomført umiddelbart over nyttår, og at boken foreligger i god tid 

før neste års NAFO-seminar. 

Sak 39, 2022 Jubileumskonferanse 2023  

I likhet med tidligere år ble det satt ned et arbeidsutvalg til å lede programkomitéens 

arbeid. Gruppen består av Terje, Martin, Morten og Thor Jonny.  

Økonomi: Styret diskuterte kostnadssider på seminaret i lys av den økonomiske 

situasjonen. En betydelig del består i godtgjørelser til forelesere. Det ble besluttet å 



 

beholde en ordning med rabatt på seminaravgift for forelesere, men å redusere den 

til 25%. Ordningen med dekning av hotellovernatting beholdes, men det dekkes ikke 

reiseutgifter. 

Sak 40, 2022 Ønske om samarbeid fra Norsk forening for kontekstuell atferdsvitenskap  

Styret i «Norsk forening for kontekstuell atferdsvitenskap» ønsker å samarbeide med 

NAFO. Styret anser at dette kan være interessant, og at det kommende NAFO-

seminaret kan være en egnet anledning til å treffes. Jon Løkke sitter i styret i begge 

foreninger, og vil ta initiativ til at medlemmer av foreningen kan bidra med et 

symposium på NAFO-seminaret. 

Sak 41, 2022 Styrekonferanse 

Styret diskuterte, men kom ikke til noen konklusjon på hvorvidt det bør avholdes en 

styrekonferanse i høst. Aktuelt som tema kan være en diskusjon om NAFOs situasjon 

i dag, og hvor veien bør gå videre. Alternativt en diskusjon om atferdsanalyse i et 

samfunnsperspektiv – «Hva kan atferdsanalyse bidra med for å redde verden?» 

Saken tas opp igjen på neste møte 

Sak 42, 2022 Eventuelt 

 Det var ingen saker til eventuelt 

 

Referat 

Thor Jonny Eriksen 


